

胡锦涛就金砖国家合作提“四个坚持” 办好自己的事 永远做好朋友

□据 新华社新德里3月29日电

金砖国家领导人第四次会晤29日在印度首都新德里举行。中国国家主席胡锦涛、巴西总统罗塞夫、俄罗斯总统梅德韦杰夫、印度总理辛格、南非总统祖马出席。胡锦涛在会上发表题为“加强互利合作 共创美好未来”的重要讲话。胡锦涛指出，金砖国家是新兴市场国家和发展中国家大家庭的重要组成部分，是维护世界和平、促进共同发展的积极力量。

胡锦涛就加强金砖国家合作提出4点建议。第一，坚持共同发展，促进共同繁荣。坚持办好自己的事情，保持经济增长、民生改善的良好势头，这本身就是对世界经济复苏和增长的重大贡献。第二，坚持平等协

商，深化政治互信，充分照顾彼此重大利益和关切，成为国际上相互尊重、平等协商的典范，永远做好朋友、好伙伴。第三，坚持务实合作，夯实合作基础，努力使各领域合作发挥应有作用，巩固合作的经济、社会、民意基础，加强财政金融部门磋商和合作，打造品牌项目。第四，坚持国际合作，促进世界发展，推动全球经济治理改革，增加新兴市场国家和发展中国家代表性和发言权，推动南南合作、南北对话，加强在国际经济、金融、贸易、发展领域的沟通协调，加强在二十国集团、联合国等多边机制中的沟通协调，体现对多边主义的重视和支持。

会晤发表了《德里宣言》，规划了下一阶段合作，宣布下次会晤2013年在南非举行。

国务院常务会议通过《校车安全管理条例(草案)》

赋予校车通行优先权

□据 新华社北京3月29日电

国务院总理温家宝28日主持召开国务院常务会议，审议并原则通过《校车安全管理条例(草案)》。

《校车安全管理条例(草案)》规定了保障校车安全的基本制度。一是要求地方政府依法保障学生就近入学或在寄宿制学校入学，减少学生交通风险。对确实难以保障就近入学且公共交通不能满足需要的农村地区，要采取措施保障学生获得校车服务。二是明确了政府及有关部门的校车安全管理职责。县级以上地方政府对本行政区域的校车安全管理工作负

总责。国务院有关部门对校车安全管理履行统一指导、督促等职责。三是规定了学校和校车服务提供者保障校车安全的义务和责任。建立健全校车安全管理制度，配备安全管理人员，指派随车人员随车照管学生。四是设定了校车使用许可。对校车安全技术条件和校车驾驶人资格条件规定了比一般客车更为严格的要求。五是赋予校车通行优先权，对校车最高时速和严禁超载作了明确规定。六是明确法律责任。对违法使用车辆或提供校车服务、不履行安全管理责任等，分别规定了法律责任，包括依法追究刑事责任。

全市社区建设管理暨乡改办村改居工作会提出

3年内，七成社区将成为“示范社区”

□记者 连漪 通讯员 邓卫国

昨日召开的全市社区建设管理暨乡改办村改居工作会议提出，我市将用3年时间让70%以上社区达“示范社区”标准。据了解，“示范社区”的一个重要指标就是社区室外活动场所面积不低于2000平方米。

社区用房面积超过500平方米

示范社区“示范”在哪里？以下便是一个示范社区的标准：每500户配1名社区工作人员，社区用房面积要超过500平方米，无出租、侵占或挪用现象；设立“一站式”便民服务大厅；按照“一室多用”原则，落实文化活动室、图书阅览室、电子阅览室、科普活动室、社区未成

年人活动室和少年之家等社区服务功能室；室外活动场所面积不低于2000平方米，室外健身器材不少于10件；建有养老和托幼服务站，建有卫生、计生服务站。

建成20个以上农村社区服务中心

农村社区服务中心建设以现有的村级办公服务场所为基础，充分整合利用现有的基础设施，将原有的办公用房、服务设施、活动场所以及闲置的校舍库房等资源，整合为社区服务中心，并实施必要的改建、扩建或新建。

年内各县(市)将建成20个以上农村社区服务中心，其中，“一村一社区”的农村社区服务中心用房面积不少于300平方米，

“中心村带动型社区”的农村社区服务中心用房面积不少于800平方米，撤并、整合村庄新建农村社区的服务中心用房面积不少于1000平方米。

明年6月30日前完成245个村改居任务

我市计划于2013年6月30日前完成245个村改居任务。今年村改居工作任务已经分解，到6月30日前，将完成100个村的户籍变更和集体经济改制工作，其中涧西区2个、西工区8个、老城区6个、瀍河回族区3个、洛龙区20个、高新区7个、伊滨区7个、龙门石窟世界文化园区管委会4个、偃师市7个、孟津县2个、新安县9个、宜阳县4个、洛宁县4个、伊川县8个、栾川县3个、汝阳县6个。

我市集中整治矿业秩序

□见习记者 任娜 记者 连漪 通讯员 张庚

即日起，我市将展开为期一个月的矿业秩序整治活动，无证开采、非法占用土地等行为将被

重罚。

此次集中整治活动将从严惩处无证开采、超层越界、非法转让、以采代探、圈而不探以及与矿业活动有关的非法占用土地问题，并全面清查矿政管理中的各

种违法违规行。

会议强调，各地要加大对违法案件的查处力度，严惩一批矿业违法犯罪分子；对有关案不查及查处不力的，要严格追究有关领导和相关人员的责任。

协和整形美容杯 2012洛阳首届 胸模大赛

爱乳房 传递爱

主办单位：**洛阳网** **协和医疗(整形美容)**
www.lyd.com.cn

媒体支持：洛阳晚报、洛阳商报、洛阳网《洛阳手机报》洛阳电视台、洛阳交通广播

浪漫4月牡丹花都 寻找最美的胸

3万元奖品属于你!

◆报名时间：3月12日-5月5日
◆大赛参赛资格：年满18周岁，健康、美丽、自信的女性